

今年春运期间

我市将加开周口至广州东和周口至郑州临客

□记者 王凯 通讯员 马璐璐

本报讯 近日,记者从漯阜铁路公司了解到,为满足旅客出行需求,今年春运期间,漯阜铁路周口站将加开周口至广州东3166/7次临时旅客列车、周口至郑州K4868次临时旅客列车。同时,郑州站将加开郑州至周口K4867次临时旅客列车,广州东站将加开广州东至信阳3168次临时旅客列车。

周口至广州东3166/7次临时旅客列车周口站始发时间为19时20分,途经漯河、驻马店、信阳,次日19时27分终到广州东站。广州东至信阳3168次临时旅客列车广州东

站始发时间为20时26分,次日15时56分终到信阳。周口至广州东3166/7次临客将在2月9日至2月22日期间开行。

周口至郑州K4868次临时旅客列车周口站始发时间为14时02分,途经漯河、许昌、长葛,16时56分终到郑州。郑州至周口K4867次临时旅客列车郑州站始发时间为17时29分,途经许昌、漯河,20时35分终到周口。周口至郑州K4868次临客春节前开行期间为1月21日至2月3日,春节后开行期间为2月9日至2月24日。

详情请关注铁路12306网站和车站公告。

民警猛追50米擒获小偷

围观市民纷纷叫好

□记者 姬慧洋

本报讯 1月13日,盗得一部手机的张某看到民警后拔腿就跑,民警追出50米后将其抓获,围观市民纷纷叫好。1月16日,记者从市公安局获悉,在街头追赶张某的民警是七分局案件侦办大队的民警赵华伟和其同事。

1月13日,周口中心城区七一路附近一家大型综合商场开业,各种促销活动吸引来很多市民。正在附近逛街的柴某和其同学看到该处热闹,就跟随人群进入商场。就在进门的瞬间,柴某

发现其装在羽绒服外衣右侧口袋里的手机被盗,随即拨打110报警。

接到报警后,市公安局七一分局案件侦办大队值班民警赵华伟等人迅速出警,仔细查看周边监控录像后,发现作案人就是他们之前打击处理过的张某。赵华伟走出监控室前去寻找张某途中,突然发现张某正推着一辆自行车在寻找下一个作案目标。看到赵华伟,心虚的张某拔腿就跑,赵华伟立即带领民警紧追,跑了50米后将张某抓获,缴获被盗手机一部,围观市民纷纷叫好。经讯问,张某对其犯罪事实供认不讳。

见网友不成反袭警 行政拘留没商量

□记者 姬慧洋 通讯员 段顺鹏

本报讯 1月13日,淮阳一男子因与网友见面与家人发生矛盾,看到民警后,又将对家人的不满发泄到警车和民警身上。目前,该男子已被淮阳县公安局依法行政拘留。

当日中午,淮阳县鲁台镇村民黄某吃过午饭后准备与网友见面,不料遭到家人劝阻,与家人发生矛盾。14时许,淮阳县110指挥中心接到黄某网友的报警电话后,指派鲁台派出所出警。

民警到达现场了解情况后,建议黄某协商解决家庭矛盾,但黄某不听劝阻,竟用钥匙砸警车玻璃,并踢了民警一脚。

为依法保护民警的合法权益,淮阳县公安局特巡警大队民警快速到达现场,依法将涉嫌阻碍执行公务的违法行

为人黄某传唤至县公安局进行调查。经询问,黄某对其阻碍执行公务的违法行为供认不讳。

目前,淮阳县公安局依法作出对黄某行政拘留10日的处罚。

男子深井“泡”一夜 消防员“下绳套”成功施救



男子被困深井



救出坠井男子

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 淮阳一男子夜晚外出遛弯,一不小心掉进了路边的深井,在冰冷刺骨的井水里泡了一夜后被晨练的老乡发现。消防员接警后,采用“下绳套”的方式将男子救出。1月16日,记者从淮阳县消防大队获悉,虽然在冷井水里泡了一夜,但该男子被救时意识仍比较清醒。

1月14日8时,接到群众报警后,淮阳县消防大队立即出动一辆抢险救援车、一辆水罐车和8名消防员前往救援。

到达现场后,消防员发现该男子掉入的是一个没有盖子的灌溉井,井口直径约20厘米,井深约10米。围观的一位大娘告诉消防员,她晨练时听到有人喊救命,但因自己无力救援,便和其他村民一起拨打119报警。消防员到达现场时,该男子已在水中泡了一夜。

“虽然在水中泡了一夜,但该男子意识还是比较清醒的。”淮阳县消防大队大队长李辉说,通过交流,消防员将绳套扔下,男子将手腕伸进绳套,然后消防员将其安全救出。